## Муниципальное общеобразовательное учреждение Баклушинская средняя школа

433975: Ульяновская область, Павловский район, с.Баклуши, ул. Левинская, 2Б. email: baklchkola@yandex.ru;тел:8(84248)41193

ПРИКАЗ

от 25.12.2024года № 136-ОД

с.Баклуши

## Об утверждении антикоррупционной политики МОУ Баклшинская СШ

В соответствии со статьей 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в целях обеспечения принципов противодействия коррупции, правовых и организационных основ предупреждения коррупции и борьбы с ней, минимизации и ликвидации последствий коррупционных правонарушений в МОУ Баклушинская СШ

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие с 25.12.2025 года антикоррупционную политику МОУ Баклушинская СШ согласно приложению к настоящему приказу.
  - 2. Ответственному в сфере предупреждения коррупции Муртазиной О.Н.:
- обеспечить и контролировать реализацию антикоррупционной политики МОУ Баклушинская СШ, указанной в пункте 1 настоящего приказа;
- ежегодно проводить мониторинг эффективности реализации антикоррупционной политики МОУ Баклушинская СШ и готовить аналитическую справку к 25 декабря.
- 3. Муртазиной О.Н под подпись ознакомить работников с антикоррупционной политикой МОУ Баклушинская СШ, указанной в пункте 1 настоящего приказа.
- 4. Администратору сайта Муртазиной О.Н. в срок до 09.01.2025 года опубликовать антикоррупционную политику МОУ Баклушинская СШ, указанную в пункте 1 настоящего приказа, на сайте МОУ Баклушинская СШ(в разделе «Антикоррупция») и разместить ее на информационных стендах.
  - 5. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Директор О.В.Косинская